

Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
у Тернопільському національному медичному університеті
ім. І.Я. Горбачевського

Освітньо-наукова програма «Педіатрія» підготовки здобувачів третього (освітньо – наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі охорони здоров'я дітей та підлітків, здатних розв'язувати комплексні проблеми та проводити оригінальні самостійні наукові дослідження в педіатрії, а також здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Програма розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту».

Обсяг освітньої складової становить 58 кредитів ЄКТС, серед яких вибіркові компоненти становлять 15 кредитів (26 % від загальної кількості), що відповідає вимогам та дозволяє здобувачам формувати індивідуальну освітню траєкторію. Серед вибіркових ОК є низка дисциплін загальної підготовки та професійної підготовки (загалом 15 вибіркових дисциплін).

Перелік дисциплін загальної підготовки є достатнім для оволодіння здобувачами загальнонауковими компетентностями, набуття універсальних навичок дослідника та мовних компетентностей.

Навчальна база Тернопільського національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського дозволяє організовувати та проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на належному науково-методичному рівні.

Для проведення наукових досліджень є сучасні атестовані лабораторії: лабораторія експериментального моделювання, лабораторія імунологічних досліджень, лабораторія біохімічних досліджень, лабораторія гістологічних та електронно-мікроскопічних досліджень, які

оснащені сучасним обладнанням та дозволяють проводити наукові роботи на високому рівні.

Здобувачі освітньо-наукового рівня доктора філософії за спеціальністю «Педіатрія» мають можливість брати участь у вітчизняній та міжнародній мобільності, що передбачено ОНП. Міжнародна мобільність забезпечується двосторонніми договорами між Тернопільським національним медичним університетом ім. І.Я. Горбачевського та навчальними закладами країн-партнерів, а також в рамках програм Erasmus+ та Erasmus Mundus Medea.

Цикл дисциплін професійної підготовки включає 19 кредитів обов'язкових компонентів та 9 кредитів вибірових дисциплін. Кількість годин та перелік дисциплін є достатніми для здобуття глибинних знань із спеціальності, розуміння теоретичних і практичних проблем наукового дослідження.

Відповідно до вимог ОНП містить освітню і наукову складові. Загальний термін навчання – 4 роки. Тематика наукових досліджень здобувачів відповідає сучасним напрямкам розвитку науки, враховує останні тенденції. Зокрема, низка робіт присвячені перебігу COVID-19 у дітей.

Загалом, ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» в Тернопільському національному медичному університеті ім.І.Я. Горбачевського відповідає всім вимогам та створює підґрунтя для якісної підготовки здобувачів рівня доктора філософії.

**Проректор з наукової роботи ЗВО
Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова,
доктор медичних наук, професор**



Олег ВЛАСЕНКО